
Lászlóffy Antal honvéd hadnagy  *1827 augusztus 12., Temesvár - 1900 március 11., 
Budapest 

Lukács István honvédtüzér főhadnagy * 1821 körül, Nagyvárad - 1849 augusztus 9. 
Temesvár

Markovits Vince terpesti, honvéd százados * 1826 augusztus 9., Nagyvárad 
(Dombegyháza?) - 1902 október 12., Budapest

Pap(p) Márton somogyomi, honvédhuszár hadnagy * 1821 körül, Somogyom (?), Küküllő 
vm., - 1893 augusztus 6., Erzsébetváros

Papp Mihály honvéd főhadnagy * 1807, Egerbegy (Aranyosszék), - 1876 augusztus 30., 
Szemerja, Háromszék

Zakariás (Zachariás) János nemzetőr százados * 1842, (?) - 1888 augusztus 4., Zilah, 
(Sztojkafürdő, Szolnok-Doboka vm.)

Augusztus nagy alakja 

Gorove István képviselő, a Deák-párt elnöke, a Szabadelvű Párt első elnöke, közmunka-, 
közlekedési-, földművelésügyi miniszter, az MTA tiszteletbeli tagja
* 1818 augusztus 23., Pest - 1881 június 3., Budapest

******
Dr. Dávid László

1907-ben született.  Besztercén,  Brassóban, aztán  Kolozsvárott  működött,1946-ban Márton
Áron titkára volt  és mint  ilyent tartóztatták le  1951-ben. Koncepciós per következtében -
koholt  vádak  alapján  -  14  évet  ült  börtönben.  Szabadulása  után  Fogarason,  később
Gyulafehérvárott  volt  plébános,  ezután  bízták  meg  a  kolozsvári  Szent  Mihály  plébánia
vezetésével.
1984-ben "nyugalomba" vonult: azaz már nem vett részt a plébánia vezetésében, de aktívan,
mindenre  odafigyelve  élt,  működött. A  magyarság  kisebb  és  nagyobb  közösségei  lelki
gondozásával  törődött,  dokumentumokat  gyűjtött,  rendezett.  Lendületes,  élénk,  mindenre
odafigyelő ember volt. 1992. augusztus 20-án hunyt el, Szent István napján.
Dr. Dávid László pápai prelátusért Kolozsvárott 1992 augusztus 24-én mutattak be engesztelő
szentmisét. Isten nyugtassa, mert a megtartó emberek közül való volt.

******
Helyesbítés 
Júliusi számunk Anna-napi cikkében (36. oldal) az első Anna-bál címzettjének - és 
édesapjának - a nevét rosszul írtuk: természetesen Szentgyörgyi Horváth úrról és leányáról, 
Szentgyörgyi Horváth Anna Krisztináról van szó.
Ugyancsak júliusi számunkban a Petőfi utolsó órái című cikkben (21. oldal) rosszul írtuk az 
1849 július 31-én halálra sebzett orosz tábornok nevét, amely helyesen így hangzik: Skarjatin
(félreírás folytán Iszajatyin szerepel). Olvasóinktól elnézést kérünk.



******
 (Utánnyomás a Tolnai Világlapja,1907-es évfolyamából)

Egy érdekes vendég.

Egy igen érdekes vendége volt ma a Tolnai Világlapja szerkesztőségének, a ki bemutatott
nekünk egy pecsenye- és tésztasütő-készüléket,  melyet  a  feltaláló  "UNIKUM"-nak nevez.
Valóban ördöngös egy találmány, mert szinte alig számba vehető kis tüzelővel a legdrágább
és legfinomabb sülteket,  tésztákat lehet vele készíteni.  A legszegényebb emberre nézve is
nélkülözhetetlennek  látszik  ez  a  készülék,  mert  még  kályha  nélkül  is  használható,  a
mennyiben egyszerűen egy kis tüzet gyújtunk a készülék alá és miután a felső részét egy
üveglap  borítja,  a  szemünk  láttára  megfigyelhetjük  a  sütés  folyamatát.  Ez  a  tészta-  és
pecsenyesütő  belső  berendezésénél  fogva  a  benne  elhelyezett  marha-,  borjú-  és
sertésszeleteket  minden  zsír  vagy  vaj  hozzáadása  nélkül  a  saját  nedvében  készíti  el  és
mondhatjuk,  rendkívül  ízletesen,  mert  módunkban  volt  megízlelni.  A  tészták  és  egyéb
czukrász  sütemények  meglepő  szép  festői  szint  nyernek.  Semmiféle  bűzt  nem érzünk,  a
sütendő hús sütés közben nem csepeg és a mint láttuk nem is zsugorodik össze, a mint ez a
többi sütőknél tapasztalható.
Egy külön készüléket láttunk, a mely kenyér pirításra, gesztenye, alma, gyümölcs szárítására
kitűnőnek mutatkozik. - Olvasóinknak bemutatjuk ezen találmány feltalálóinak arczképét és a
ki részletesebb felvilágosítást kíván ebben az ügyben, az forduljon a feltalálókhoz és pedig
Temesváry Károly és Tarisznyás Jánoshoz, laknak Szamos-Újváron.
A  szabadalmat  1907  évi  április  hó  18-ikán  Budapesten  jegyezték  be  a  magyar  királyi
szabadalmi hivatalnál, 40981. szám alatt.
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